

『はじめての統計学』第1刷(正誤表)

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
 本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
1	1.1節 5行目	を 個体 ，調査される項目を 変数 という。	を 個体 といい，調査の結果得られたデータを 変数 で表す。
1	下から 5～4行目	…に大別される。定性的変数の 調査 に関して，…	…に大別される。定性的変数に関して，…
141	例題6.6 1行目	内容量 300 mg の砂糖を …	内容量 300 g の砂糖を …
142	1行目	偏差 5 mg の正規分布，機械Bは標準偏差 4 mg の正規分布に …	偏差 5 g の正規分布，機械Bは標準偏差 4 g の正規分布に …